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  53تا   1هاي  هاز صفح :2رياضي 
    

1با شيب  1Lخط  - 1 2m   محورx2اگر خط . كند قطع مي 2اي به طول  ها را در نقطهL  محورy1قطع كند و با خط  3اي به عرض  ها را در نقطهL 
  كدام است؟  2Lو  1Lموازي باشد، در اين صورت فاصلة دو خط موازي 

1( 7 5
5  2( 5  3( 13  4( 3  

2قيقي معادلة هاي ح حاصل ضرب جواب  - 2 2 23 5 11 0(x ) x     كدام است؟  
1( 4  2( 1  3( 1  4( 4  

6BCچند مثلث متمايز با طول اضلاع  - 3  ،5AB   وجود دارد؟  21و به مساحت  
  4 )4  3 )3  2 )2  صفر )1

3ACدر شكل زير، اگر   - 4 x  ،2AB x  و AD  نيمساز زاويةA  باشد، نسبتAC
AB

  كدام است؟  

1( 5
4    2( 6

5  

3( 4
3    4( 7

6  
3به فاصلة  Tنقطة  - 5 1x   از خطd اي روي خط  اگر هيچ نقطه. قرار داردd  تا نقطة  10به فاصلةT  وجود نداشته باشد، مقدارx تواند باشد؟  كدام گزينه مي  

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
BE)كدام است؟  ADشكل زير، اندازة پاره خط در   - 6 || CF,EC || FD)  

1( 6       
2( 7  
3( 8  
4( 9  

  .)موازي نيستند CDو  AB(اند؟  ، دو مثلث شكل زير متشابه yبه ازاي كدام مقدار  - 7
1( 4      
2( 3  
3( 5/4  
4( 6  

Aو  ABCدو مثلث متشابه   نسبت مساحت  - 8 B C   9صورت  به
16

ABC
A B C

S
S   

 ترين ضلع مثلث  اگر بزرگ. استABC ،7  واحد و نسبت

Aترين ضلع در مثلث  ترين ضلع به بزرگ كوچك B C   ،2
Aتر در مثلث  باشد، اندازة ضلع كوچك 3 B C    چند واحد است؟  

1( 7
3  2( 14

3  3( 56
9  4( 28

9  
  اند؟  با هم مساوي gو  fدر كدام گزينه دو تابع   - 9

1( 2f (x) x,g(x) ( x )     2( 2
1 1

1 1
xf (x) ,g(x)

x x


 

 
  

3( xf (x) , g(x) x
x

     4( 3 3| x | xf (x) ,g(x)
x | x |

   

2دامنة تابع   - 10 2 3f (x) x x x      بازة[a,b] باشد مي .b a  كدام است؟  
1( 4  2( 3  3( 2  4( 1  
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  52تا  1از صفحة   :2شناسي  زيست
بيان  نادرستيهاي زير به  در انعكاس عقب كشيدن دست پس از برخورد با جسم داغ، كداميك از گزينه هاي عصبي شركت كننده در ارتباط با ياخته   - 11

  شده است؟ 

  . شود دندريت ياختة عصبي حركتي در مادة سفيد نخاع ديده نمي) 1

  . شود آكسون ياختة عصبي رابط در مادة سفيد نخاع ديده نمي) 2

  . شود ادة خاكستري نخاع ديده ميبخشي از آكسون ياختة عصبي حركتي در م) 3

  . شود عصبي حسي در مادة خاكستري نخاع ديده مي ةاي ياخت جسم ياخته) 4

  . وجود دارد. . . ترين ساختار عصبي را دارد،  در جانوري كه ساده  - 12

  حفرة گوارشي برخلاف تنفس پوستي ) 2    چشم مركب همانند لولة گوارش ) 1

  تنفس نايديسي برخلاف سلوم) 4  اي هاي شعله ياختهسامانة گردش خون باز همانند ) 3

  در مورد تشريح چشم گاو كدام عبارت صحيح است؟   - 13

  .  ترِ قسمت شفافي كه به تارهاي آويزي متصل است، به سمت بيني واقع شده است پهن  بخش) 1

  .تر از پايين چشم است محل خروج عصب  بينايي تا قرنيه، در بالاي چشم كم ةفاصل) 2

  . توانيم چپ يا راست بودن چشم را تشخيص دهيم از طريق عصب بينايي مي) 3

  .اجسام مژگاني به عدسي و عنبيه به طور مستقيم متصل نيستند) 4

  است؟  نشده بيماري آستيگماتيسم به درستي بيان  ةچند مورد از موارد زير دربار  - 14

  . باشد يدر اين بيماري سطح عدسي و قرنيه، كاملاً صاف و كروي نم) الف

  . شوند رسند، ولي روي يك نقطه از شبكيه متمركز نمي پرتوهاي نور به طور منظم به هم مي) ب

  . شود بدون عينك تصوير روي شبكيه اين افراد تشكيل نمي) ج

  . كند كنند كه عدسي آن، عدم يكنواختي انحناي عدسي و قرنيه را جبران مي براي اصلاح ديد، از عينكي استفاده مي) د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كند؟  چند مورد از موارد زير عبارت زير را به درستي تكميل مي  - 15

  ». . . معادل بخشي از مغز انسان است كه . . . در شكل مقابل كه مربوط به مغز ماهي است، بخش «

  . شوند مياي و مخروطي سرانجام به آن وارد  هاي استوانه هاي عصبي توليد شده در گيرنده پيام – A) الف

  . شوند دار سرانجام به آن وارد مي هاي مكانيكي مژك هاي عصبي گروهي از گيرنده پيام – B) ب

  . ليمبيك ارتباط دارد ةقسمت قشري آن با سامان – C) ج

  . مغز است و در انعكاس عطسه نقش دارد ةجزئي از ساق – D) د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  . . . گفت  توان نميشوند،  آندوپلاسمي خارج مي ةهاي كلسيم در جهت شيب غلظت از شبك اني كه يوناي اسكلتي، زم در يك تار ماهيچه  - 16

    . شود تر مي به هم نزديك Zشود و دو خط  تر مي طول ساركومر كوتاه) 1

  . شوند هاي اكتين در هر ساركومر به يكديگر نزديك مي پروتئين) 2

  . شوند تر مي نزديك Zها به خط  ود و آنش تر مي هاي ميوزين كوتاه طول پروتئين) 3

  . شود تر مي كند، ولي طول بخش روشن كوتاه طول بخش تيره تغيير نمي) 4

  . . .  ةتوان گفت هم مي  - 17

    . تند و كند را دارند ةهاي بدن، هر دو نوع ياخت ماهيچه) 1

  . شود اي كند، به روش هوازي تامين مي انرژي مورد نياز تارهاي ماهيچه) 2

  . اي كند و تند داراي ميتوكندري، هسته و ميوگلوبين هستند تارهاي ماهيچه )3

  .شود هوازي تامين مي اي تند، از راه تنفس بي انرژي مورد نياز تارهاي ماهيچه) 4

  ؟ نيستكدام عبارت زير صحيح   - 18

  . اي به استخوان ترقوه متصل است سينه ةاي همانند زردپي ماهيچ ذوزنقه ةزردپي ماهيچ) 1

  . دو سر بازو به استخوان كتف متصل است ةسه سر بازو همانند زردپي ماهيچ ةزردپي ماهيچ) 2

  . كنند گوارش را از هم جدا مي ةهاي مختلف لول هاي حلقوي بخش هاي بدن، به صورت ماهيچه دريچه ةهاي اسكلتي كنترل كنند ماهيچه) 3

  . شود تواند توسط رشته عصبي دستگاه عصبي خودمختار تحريك  اي كه فقط انقباض غيرارادي دارد، مي هر تار ماهيچه) 4

  . . .  نيستاسكلتي كه در حال انقباض  ةماهيچ ةدر ساركومر ياخت  - 19

      . متصل است Zسر ميوزين به خط ) 1

  . متصل است Zدم ميوزين به خط ) 2

  . تر است نزديك Zسر ميوزين نسبت به دم آن به خط ) 3

  . تر است نزديك Zآن به خط  دم ميوزين نسبت به سر) 4

  . . . در استخوان ران،   - 20

  . آن وجود دارد ةبافت اسفنجي در انتهاي برآمده استخوان، برخلاف تن) 1

  . باشند هاي هاورس داراي مغز قرمز استخوان مي سامانه) 2

  . تواند مرتبط باشد هاي خوني مجراي هاورس ديگر مي هاي خوني يك مجراي هاورس با رگ رگ) 3

  . هاي متحدالمركز است اين استخوان داراي تيغه ةترين سطح تن خارجي) 4
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  38 تا  1 ةاز صفح: 2فيزيك 
جسم رساناي باردار  سطح الكتريكي در كدام نقطه از هاي تراكم بار بعد از ايجاد تعادل،. كنيم در شكل زير، مقداري بار الكتريكي به جسم رسانا منتقل مي - 21

 بيشتر است؟  

1 (A    

2 (B  

3 (C  

  . در هر سه نقطه يكسان است) 4

 باشد؟  مي نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام  - 22

  . يابد جايي در جهت خطوط ميدان الكتريكي افزايش مي انرژي پتانسيل الكتريكي بار منفي، در جابه) 1

  . يابد يكي افزايش ميجايي در خلاف جهت خطوط ميدان الكتر انرژي پتانسيل الكتريكي بار مثبت، در جابه) 2

  . جايي يكسان، در ميدان الكتريكي، همواره قرينة يكديگر است اندازه در يك جابه تغييرات انرژي پتانسيل الكتريكي دو بار مثبت و منفي هم) 3

  . جايي بار الكتريكي در ميدان الكتريكي يكنواخت، با تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي همراه است هرگونه جابه) 4

 ولت فرض كنيم، پتانسيل الكتريكي پايانة مثبت آن چند ولت خواهد شد؟  -8ولتي را  24اگر پتانسيل الكتريكي پايانة منفي يك باتري   - 23

1 (16  2 (32  3 (16-  4 (32-  

مطـابق   1rرا در استوانه  2rسپس استوانه . كنيم از طريق تماس، مقداري بار الكتريكي منتقل مي 2rو  1rهاي  به دو استوانة تو خالي رسانا با شعاع  - 24

 پس از برقراري تعادل، در كدام يك از نقاط مشخص شده، بار الكتريكي وجود دارد؟ . دهيم شكل زير قرار مي

1 (A,B,C,D   

 B,C فقط )2

 A,C,B فقط )3

  B فقط  )4

800هاي ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي  در جهت خط 25cmبه اندازة  150Vاي با پتانسيل الكتريكي  از نقطه  - 25 N
C

پتانسيل . شويم جا مي جابه 

 ت؟ الكتريكي در نقطة جديد چند ولت اس

1 (50  2 (150  3 (150-  4 (50-  

از پتانسيل الكتريكي نقاط در . ..  Aاست كه پتانسيل الكتريكي نقاط در ناحية . . . . در شكل زير، خطوط نشان داده شده مربوط به يك ميدان الكتريكي   - 26

 . است Bناحية 

    تر     بيش –يكنواخت ) 1

  تر  كم –غيريكنواخت ) 2

    ر ت بيش –غيريكنواخت ) 3

  تر  كم –يكنواخت ) 4
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20cm
 
q A B



  

  

90ترتيب  به Bو  Aدر نقاط  qاي  در شكل زير، بزرگي ميدان الكتريكي ناشي از بار الكتريكي نقطه  - 27 N
C

40و   N
C

چند نانوكولن است؟  qاندازة  . است 

29
29 10 N.m(k )

C
  

  

1 (1 6/     2 (316 10  

3 (0 9/    4 (39 10  

)16و  qاي  دو بار الكتريكي نقطه  - 28 q)  در فاصلةd 16اي از بار  در چه فاصله. از يكديگر قرار دارند( q)شود؟  لكتريكي برايند حاصل از دو بار صفر ميا  ، ميدان 

1 (3
d    2 (2

3
d  

3 (4
3
d    4 (5

3
d  

باشد و  dبرابر با  Bتا  Aاگر فاصلة . شود جا مي جابه B تا نقطة Aدرون ميدان الكتريكي يكنواختي از نقطة  qاي با بار الكتريكي  مطابق شكل زير، ذره  - 29

 هاي زير است؟  يك از گزينه باشد، اندازة نيروي الكتريكي وارد بر اين ذره كدام Uجايي برابر با تغييرات انرژي پتانسيل الكتريكي ذره در اين جابه

1 (| U |     

2 (d
| U |

  

3 (| U |
d
  

4 (d | U |  

اگـر يـك ذره بـا بـار     . ايم ايجاد كرده 5000Vمتري از هم قرار دارند، اختلاف پتانسيل الكتريكي  سانتي 4بين دو صفحة رساناي موازي كه در فاصلة   - 30

5الكتريكي  C  گرم بين دو صفحه و در مجاور صفحه با پتانسيل الكتريكي بيشتر رها شود، با تندي چند  ميلي 2/0و جرمm
s

به صفحه ديگـر برخـورد    

 .)نظر شود از نيروي وزن وارد بر ذره صرف(كند؟  مي

1 (500    2 (250  

3 (50    4 (25  
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  39 تا   1 ةصفح از: 2شيمي 
  

 17و  16، 15هاي  شود و در گروه كاسته مي. . . اي، از چپ به راست از خاصيت  در هر دوره از جدول دوره - 31

  . تري دارند بيش. . . عنصرهاي بالاتر خاصيت 

  فلزي  –نافلزي  )2    نافلزي  –فلزي  )1

  نافلزي  –نافلزي  )4    فلزي  –فلزي  )3

  كدام عبارت درست است؟  - 32

  . سترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به مواد رسانا استگ )1

  . آيند همة مواد طبيعي برخلاف مواد مصنوعي از كرة زمين به دست مي )2

  . باشند سيليسيم و ژرمانيم جزو عنصرهاي شبه فلزي مي )3

  . باشد فسفر عنصري نافلزي از دوره چهارم است كه رساناي جريان برق نمي )4

  درست است؟  كدام گزينه - 33

  . تر است تري به گرفتن الكترون داشته باشد، فعاليت شيميايي آن بيش هرچه اتم فلزي در شرايط معين تمايل بيش )1

nدر گروه فلزهاي قليايي با افزايش  )2 l يابد آخرين زير لاية حاوي الكترون، شعاع اتمي و خاصيت فلزي افزايش مي .  

37قايسة دو اتم در م )3 A  19و Bهاي هستة اتم ، شمار پروتون  A بيشتر بوده و شعاع اتمي كوچكتري دارد .  

  . شود تر مي ها براي تبديل شدن به كاتيون كم در ميان عناصر گروه دوم جدول تناوبي، با افزايش شعاع اتمي، تمايل اتم )4

  ؟ است  نادرستدهد، چند مورد از مطالب زير  اي عنصرها را نشان مي جه به جدول زير، كه بخشي از جدول دورهبا تو - 34

  
  . بيشتر است Aبا گاز كلر نسبت به عنصر  Bشدت واكنش عنصر  )الف

200حتي در دماي  Dعنصر ) ب C  دهد با گاز هيدروژن واكنش مي .  

  . شود لز بوده و در اثر ضربه خرد ميشبه ف Eعنصر ) پ

  . تر استبيش Fاز عنصر  Dشعاع اتمي عنصر ) ت

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  

  است؟  نادرستكدام موارد از مطالب زير  - 35

  . مقدار عنصر طلا در معادن آن بسيار اندك است) آ

  . شود  رسانايي الكتريكي طلا در شرايط دمايي گوناگون حفظ مي) ب

  . شود ساير فلزها در طبيعت به شكل فلزي و عنصري يافت ميطلا مانند ) پ

  . گذارد بار زيست محيطي بر جاي نمي استخراج طلا برخلاف استخراج آهن، آثار زيان) ت

  آ و پ و ت )4  آ و ب )3  پ و ت )2  ب و پ )1
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3Xآرايش الكتروني كاتيون  - 36   53بهd اند؟  با توجه به آن چند مورد از مطالب زير درست.  شود ختم مي  
  . باشد مي 28برابر  Xعدد اتمي * 
1lالكترون با  18داراي  Xاتم *   باشد مي .  

3Xمحلول آبي داراي مقدار كافي كاتيون *  باشد ، رنگي مي .  
  . اي قرار دارد جدول دوره 8م و گروه در دورة سو Xاتم * 

2lهاي با  شمار الكترون*    3درX   2با شمار آن در
24Cr  برابر است .  

1( 4  2( 3  3( 2  4(1  

156است؟  درستبا توجه به شكل زير عبارت كدام گزينه  - 37 64(Fe ,Cu : g.mol )   
  . يابد با گذشت زمان، جرم ماده جامد موجود در ظرف واكنش افزايش مي )1
  . ها برابر نيست ها با فراورده در معادلة واكنش انجام شده مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهنده )2
  . شد داديم، واكنش انجام نمي اگر به جاي ميخ آهني، ميخي از جنس روي قرار مي )3
  . كند ت زمان رنگ محلول از زرد به آبي تغيير ميبا گذش )4

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 38

3Feدر زنگ آهن، كاتيون  )1  شود وجود دارد و زنگ آهن در هيدروكلريك اسيد حل مي .  

nMهرگاه واكنش  )2 (s) M (aq)   پذيري فلز  توان نتيجه گرفت واكنش انجام پذير نباشد، ميM  از فلزM بيشتر است .  
  . پذيري و خاصيت فلزي بيشتري دارد هاي پتاسيم واكنش از بين عناصر پتاسيم و روي، اتم )3
  . داري آن دشوارتر است پذيري فلزي بيشتر باشد تأمين شرايط نگه هرچه واكنش )4

112شود؟  توليد ميدرصد چند مول گاز كربن دي اكسيد   80كربنات با خلوص  گرم كلسيم 150مطابق واكنش زير از تجزية  - 39 16 40(C ,O ,Ca : g.mol )     

3 2CaCO (s) CaO(s) CO (g)  

 1( 5/1  2( 2/1  3( 2  4( 25/1  
  هاي زير صحيح است؟  در ارتباط با واكنش ترميت چه تعداد از عبارت - 40

  . جهان بيشترين مصرف سالانه را در بين صنايع گوناگون داردعنصر فلزي مصرف شده در اين واكنش، در سطح ) آ
  . شود فلز توليد شده در اين واكنش در طبيعت به صورت كانه هماتيت يافت مي) ب
  . شود از فلز مذاب توليد شده در اين واكنش، براي جوش دادن خطوط راه آهن استفاده مي) پ
  . باشد تر از فلز آلومينيم مي شيميايي فعالدهد كه فلز آهن از لحاظ  اين واكنش نشان مي) ت
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
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  2رياضي 
  

 )نظم رحيم مشتاق(  »1«گزينة  - 1

  : نمودار اين دو خط مطابق شكل زير است

  
است كه  1Lاز خط ) 3،0(مطابق شكل، فاصلة دو خط در واقع فاصلة نقطة 

  : توانيم به دست آوريم معادلة آن را مي
2 0

1
1

2 0 4
4 2 4

( , )L : y x h h
h L : y x

    

     
  

1 2 4 0L : x y    
0 3 4 7 7 5

54 1 5
| | 

  


0فاصلة  3( ,   فاصلة دو خط موازي 1Lتا (
  

 ----------------------------------------------  

 )نظم رحيم مشتاق(  »2«گزينة  -2

بنابراين براي حل آن از تغيير . است 4ساده شدة معادله، يك معادلة درجة 

2تغير م 3x y  اي درجه دوم تبديل  كنيم تا به معادله استفاده مي
  .شود

2 23 3x y x y      
2 2 2 23 5 11 0 5 3 11 0(x ) x y (y )          

2 5 15 11 0y y      
2 5 4 0 4 1 0y y (y )(y )         

2

2

4 4 3 1 1
ا   ي  

1 1 3 2

y x x

y x

        
 


      

  

1 1 1   ها  صل ضرب جوابحا  
 ----------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(  »1«گزينة  -3

 21پس با توجه به اينكه مساحت مثلث برابر . است 6برابر  BCطول ضلع 
  : برابر است با BCاست، ارتفاع وارد بر ضلع 

621 72 2
BC.h hS h    

  

واحد از آن قرار  7و به فاصلة  BCروي خطي موازي ضلع  Aس پس رأ
  : قرار دارد dيا  dروي يكي از دو خط  Aپس رأس . دارد

   
5ABاز طرفي    است، بنابراين به مركزBرسم  5اي به شعاع  ، دايره

ولي دايره و . است Aرأس  dو  d نقاط تلاقي اين دايره با دو خط. كنيم مي
  . توان رسم كرد دو خط متقاطع نيستند، پس هيچ مثلثي نمي

 ----------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(  »2«گزينة  -4

  : قرار دارد بنابراين Aروي نيمساز زاوية  Dچون نقطة 
2 5 1DH DH x x      

2 36ق ق 0 3 2 0 2غ ق ق
x

x x (x )(x )
x


           
  

  
63 3 6 3 2 5 5

ACAC , AB
AB

          

 ----------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(  »4«گزينة  -5

را  10و به شعاع  Tاي به مركز  قرار دارند، دايره 10به فاصلة  Tنقاطي كه از 
  . دهند تشكيل مي

. كند را قطع نمي dگيريم كه اين دايره خط  جه ميلذا با توجه به فرضيات مسأله نتي
3:     بنابراين 1 10 3 9 3TH R x x x         

  
 ----------------------------------------------  

 )سعيد نصيري(  »4«گزينة  - 6

4 4
2 1

AB AEBE || CF AB AC xBC EF
AC AE BC CD x xEC || FD
CD EF

 
         

  
  

  

2 2 28 4 4 4 4 0 2 0x x x x x (x )            

2x   

 .جواب حقيقي ندارد
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f gD D

f (x) g(x)






4 2 1 4 2 3 9AD x ( x )         
 ----------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(  »4«گزينة  - 7

  : موازي نيستند، براي اينكه دو مثلث متشابه باشند، بايد CDو  ABچون دو ضلع 

1
1 2 9
2

( )

( )

x x y
xx






 







  

2 2 12 2
1 12 2 42 2

( ) x x x x

x x x x

    

      
  

4 66 9
( ) y y     

-------- --------------------------------------  

 )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  -8

Aترين ضلع مثلث  كنيم بزرگ فرض مي B C   ،B C  ترين ضلع آن  و كوچكA B باشد .  

  

2
3

AB BCA BC A B C
A B B C

AB A B A B ( )
BC B C B C

 
    

   
   

    
   


  

29 9 3
16 16 4
3 7 3 28
4 4 3

ABC
A B C

S
k k

S

BC B C
B C B C

  
    

      
   

  

2 2 28 56
283 3 3 9
3

( ) A B A B  
       

 ----------------------------------------------  

 )فرشاد فرامرزي(  »4«گزينة  - 9

  : بايد دو شرط زير برقرار باشد gو  fبراي مساوي بودن دو تابع 

  
  : از دامنه xبه ازاي هر 

  : »1«گزينة 
  0f g f gD R , D [ , ) D D       

  . ستندپس دو تابع مساوي ني

:       »2«گزينة    1 1f g f gD R , D R D D        

  . پس دو تابع مساوي نيستند

0f  : »3«گزينة 
xf (x) D ( , )
x

     

0gg(x) x D [ , )     

f  . پس دو تابع با هم مساوي نيستند gD D   

  : »4«گزينة 

   0 0f gD R , D R     

f gD D   

3 0 3 0
3 3 00

x , x , xxf (x) f (x)
x , x, x

x

        


  

3 0 3 0
3 3 00

x , x , xxg(x) g(x)
x , x, x
x


      

 

  

  . با هم مساوي هستند gو  fپس دو تابع 
 ----------------------------------------------  

 )فرشاد فرامرزي(  »1«گزينة  -10

  : دامنة تابع راديكالي با فرجة زوج به صورت زير است
0 عبارت زير راديكال  

2 2 3 0x x      
2 2 3 0 3 1 0x x (x )(x )         

  : كنيم جدول تعيين علامت را رسم مي

3 1
3 1 0 0

x
(x )(x )


    

  

3 1 1 3 4[a,b] [ , ] b a ( )          
 ----------------------------------------------  

  

  

  )2(شناسي  زيست
  

  

  )پور علي حسن(    »4«گزينة  -11

  .شود اي ياختة عصبي حسي در مادة خاكستري نخاع ديده نمي جسم ياخته 
  .است بلكه در ريشة پشتي عصب نخاعي واقع شده

----------------------------------------------  
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  )پور علي حسن(    »2«گزينة  -12

هيدر فاقد سر، مغز، . ترين ساختار عصبي، شبكة عصبي در هيدر است ساده 
  . باشد مي. . . لوله گوارش، سلوم، سامانة تنفسي و چشم، 

  . هيدر فاقد چشم مركب و لوله گوارش است و چشم مركب در حشرات وجود دارد) 1
  . باشد هيدر داراي كيسة منشعبي به نام حفره گوارشي است و فاقد سامانة تنفسي مي) 2
در پلاناريا  اي هاي شعله باشد و ياخته هيدر فاقد سامانه گردش خون مي) 3

  . وجود دارد
  . باشد هيدر فاقد سامانة تنفسي و سلوم يا حفرة عمومي مي) 4

----------------------------------------------  

  )مازيار اعتمادزاده(    »3«گزينة  - 13

شود پس وقتي  عصب بينايي پس از خروج از چشم به سمت مخالف خم مي
لاي آن رو به سمت بالا باشد چشم را طوري در دست بگيريم كه سطح با

  .عصب به هر سمتي خم شده باشد مخالف آن، سمت واقعي چشم است
  : هاي نادرست بررسي گزينه 
هنگامي كه چشم را طوري در دست بگيريم كه سطح بالاي آن رو به ) 1

به سمت بيني قرار گرفته ) نه عدسي(تر قرنيه  سمت بالا باشد، بخش پهن
  .است

 نظر در را قرنيه تا بينايي فاصلة عصب چشم، پايين و لابا تشخيص براي) 2
 چشم بالاي است، قرنيه بيشتر روي تا فاصله عصب آن، در كه سطحي. بگيريد

  .است آن پايين ديگر، سطح و
  . شوند اند و به آساني از يكديگر جدا مي اجسام مژگاني به عنبيه متصل) 4

 ----------------------------------------------  

  )مسعود حدادي(    »4«گزينة  -14

  :بررسي موارد. همة موارد نادرست هستند
  . كاملاً صاف و كروي نيست) نه هر دو(در اين بيماري سطح عدسي يا قرنيه ) الف
  . رسند پرتوهاي نور به طور نامنظم به هم مي) ب
  . شود بدون عينك تصوير واضحي روي شبكيه تشكيل نمي) ج
  . كند را جبران مي) نه هر دو(نواختي انحناي عدسي يا قرنيه عدسي عينك، عدم يك) د

----------------------------------------------  

  )مسعود حدادي(    »4«گزينة  -15

  :بررسي موارد. اند همة موارد صحيح
 A لوب بينايي است كه در انسان معادل لوب پس سري است و پيام عصبي ،

  . شوند اي و مخروطي سرانجام به آن وارد مي ههاي استوان توليد شده در گيرنده
Bدر انسان به منظور حفظ تعادل، پيام عصبي توليد شده در . ، مخچه است

) مربوط به بخش تعادلي گوش(دار  هاي مكانيكي مژك گروهي از گيرنده
  .شوند سرانجام به مخچه وارد مي

Cمخ است كه در انسان بخش قشري آن با ليمبيك ارتباط دارد ،.  
Dهايي مثل عطسه است ، بصل النخاع است كه در انسان مركز انعكاس .  

----------------------------------------------  

  )مسعود حدادي(    »3«گزينة  -16

هاي كلسيم در حال خارج شدن از شبكه آندوپلاسمي هستند،  چون يون 
باشد  اض ميتوان گفت ماهيچه در حال شروع انقباض يا ادامة انقب بنابراين مي

  : و موارد زير را خواهيم داشت
طول  –شود  طول بخش روشن كم مي –كند  طول بخش تيره تغيير نمي

هاي  رشته. شوند تر مي متوالي به هم نزديك Zدو خط  –شود  ساركومرها كم مي
   . كند طول ميوزين و طول اكتين تغيير نمي –شوند  تر مي نزديك Zميوزين به خط 

 ----------------------------------------------  

  )مسعود حدادي(    »3«گزينة  -17

نه (ميتوكندري و ميوگلوبين بيشتري دارند و بيشتر : اي كند هاي ماهيچه تار 
  . آورند دست مي انرژي خود را به روش هوازي به) همة

نه (ميتوكندري و ميوگلوبين كمتري دارند و بيشتر : اي تند تارهاي ماهيچه
  . آورند دست مي هوازي به خود را به روش بي انرژي) همة

  . هر دو نوع ياختة تند و كند را دارند) نه همة آنها(ها  بيشتر ماهيچه
----------------------------------------------  

  )محمدمهدي روزبهاني(    »3«گزينة  -18

  .براي ماهيچة اسكلتي پلك صادق نيست 3گزينة 
  :ها بررسي ساير گزينه

  . كتاب درسي صحيح هستند 3فصل  12و  9، 1هاي  مطابق شكل: »2«و » 1«گزينه 
اي قلبي و صاف فقط انقباض غيرارادي دارند كه  تارهاي ماهيچه» 4«گزينه 

دقت كنيد ماهيچه اسكلتي هم . شوند توسط اعصاب خودمختار كنترل مي
  .انقباض غيرارادي دارد اما فقط انقباض غير ارادي ندارد

----------------------------------------------  

  )بهرام ميرحبيبي(    »3«گزينة  -19

متصل هستند  Zهاي اكتين به خط  در ساركومر در حالت استراحت رشته 
   . تر هستند نزديك Z، به خط  هاي آن وسرهاي ميوزين نسبت به دم
   )49و  48هاي    ،  دستگاه حركتي، صفحه2شناسي  زيست(

----------------------------------------------  

  )بهرام ميرحبيبي(    »3«گزينة  -20

هاي خوني يك مجراي هاورس  كتاب درسي، رگ 40صفحة  3بر اساس شكل  
  . تواند مرتبط باشد هاي خوني مجراي هاورس ديگر مي با رگ

----------------------------------------------  
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  2 فيزيك 
  

  )حميدرضا عامري(  »1«گزينة  -21

در الكتريسيتة ساكن، تراكم بارهاي الكتريكـي در نقـاط تيـز سـطح جسـم      

در تيزترين  Aطبق شكل، نقطة . رساناي باردار از نقاط ديگر آن بيشتر است

  . قسمت سطح جسم رسانا قرار دارد

 ----------------------------------------------  
  )مهدي رضاكاظمي(  »4«گزينة  - 22

  : براي تغييرات انرژي پتانسيل الكتريكي يك ذرة باردار داريم

E EU W | q | Edcos       

EFجايي و نيروي  زاوية بين جابه كه 


اگـر ذرة بـاردار عمـود    . باشد مي 

ــا شــــــــــود برخطــــــــــوط ميــــــــــدان جابــــــــــه : جــــــــ

90 90 0 0Ecos U          

 
 ----------------------------------------------  

  )نهالي سيدامير نيكويي(  »1«گزينة  - 23

بنابر قرارداد، اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر باتري برابر با پتانسيل پايانة 

 Vاگر پتانسيل پايانة منفي را با . مثبت منهاي پتانسيل پايانة منفي است

  : نشان دهيم، داريم Vنسيل پايانة مثبت را با و پتا

24 8 16V V V V ( ) V V            

 ----------------------------------------------  
  )حميدرضا عامري(  »2«گزينة  -24

اگر استوانة كوچك را داخل استوانة بزرگتر قرار دهيم، دو استوانه با هم يك 

دهند و تمـامي بـار  اسـتوانة كـوچكتر بـه سـطح        شكيل ميجسم رسانا را ت

خارجي استوانة بزرگتـر منتقـل شـده و هـيچ بـار الكتريكـي روي اسـتوانة        

 . كوچكتر باقي نخواهد ماند

 ----------------------------------------------  

  

  )حسين ناصحي(  »4«گزينة  -25

لكتريكي يكنـواختي كـه خـط    اندازة اختلاف پتانسيل الكتريكي دو نقطه از ميدان ا

  : آيد دست مي  هاي ميدان الكتريكي است، از رابطة زير به راستا با خط ها هم واصل آن

2
800

25 25 10
2800 25 10 200

NE
C

d cm m
| V | Ed

| V | V





 


  

  



 

  

شويم، لذا پتانسيل الكتريكي نقـاط   جا مي چون در جهت خطوط ميدان جابه

  : يابد، در نتيجه داريم ميدان كاهش مي

1 150
2 1 2

2

200 150 200
50

V VV V V V
V V

      

  
 

 ----------------------------------------------  
  )حسين ناصحي(  »3«گزينة  - 26

با توجه به تعريف ميدان يكنواخت كـه خطـوط بايـد مـوازي، مسـتقيم و هـم       

  . فاصله باشند، چون خطوط مستقيم نيستند، در نتيجه ميدان يكنواخت نيست

الكتريكـي   هرگاه در جهت خطوط ميدان الكتريكي حركت كنـيم، پتانسـيل  

Aيابد، در نتيجه  نقاط ميدان كاهش مي BV V است.   

 ----------------------------------------------  
  )عابدي هوشنگ غلام(  »1«گزينة  - 27

بــا توجــه بــه رابطــة بزرگــي ميــدان الكتريكــي حاصــل از يــك ذرة بــاردار  

2
k | q |E

r
 در يك نقطة معين با مجذور فاصله آن نقطه تا ، اندازة ميدان

  : بار رابطة عكس دارد، بنابراين داريم

20d cm

A
 

 

90 40

B

A B

q N NE E
C C



 

  

2 290 20
40

3 20 402

A B
B A

E r d
E r d

d d cm
d

   
     

  


   

  

  : داريم Aبا توجه به رابطة بزرگي ميدان الكتريكي در نقطة 
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9
2 2 2

10 9

90 9 10
40 10

16 10 1 6 10 1 6

A
| q | | q |E k
d ( )

| q | C / C / nC



 

  

   

 


 

  

 ------------------------------------- ---------  
  )عابدي هوشنگ غلام(  »3«گزينة  -28

نام داشته باشيم، روي خط واصل دو بـار و خـارج از فاصـلة     اي ناهم اگر دو بار نقطه

هاي  اي را يافت كه ميدان توان نقطه بين دو بار و نزديك به بار با اندازة كوچكتر، مي

  . ايند صفر شوديعني بر. اندازه و در خلاف جهت يكديگر باشند حاصل از دو بار هم

0: q  فرض  

d d


21

1 216 0

E E

Tq q q q M(E )

    

   

 
  

2
1 20

|q|E k
r

TE E E


     

2 2
16 4 1q qk k

d d dd(d d )
  

 
  

4 3
dd d d d       

4پس در فاصـلة  
3
d   16از بـار( q)  دو بـار صـفر   براينـد حاصـل از     ميـدان

  . شود مي

 ----------------------------------------------  
  )مرتضي جعفري(  »3«گزينة  - 29

تغييرات انرژي پتانسيل الكتريكـي قرينـة كـار انجـام شـده توسـط ميـدان        

  . الكتريكي بر ذره است

1

E EW F dcos( )
E

cos( )
E E

U W
| U |U F dcos( ) F

d

 

 

   


     

 

 ----------------------------------------------  
  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  -30

  : طبق قانون پايستگي انرژي مكانيكي، داريم

2 2
0

1 1
2 2

U q V
K q V

U K

( mv mv ) q V

  
     

    

  

6 2 6

2

1 0 2 10 0 5 10 50002
250000 500

( / v ) ( )

mv | v |
s

     

   

   
 

 ----------------------------------------------  

  2 شيمي 
  

 )پورسهند راحمي(     »1«گزينة  - 31

شود و  ي كاسته مياي، از چپ به راست از خاصيت فلز در هر دوره از جدول دوره 

  . تري دارند عنصرهاي بالاتر خاصيت نافلزي بيش 17و  16، 15هاي  در گروه

----------------------------------------------  

 )مجيد بيانلو(     »3«گزينة  - 32

  : هاي نادرست بررسي عبارت

گسترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به فولاد : »1«گزينه  

  . است

  . آيند همة مواد طبيعي و مصنوعي از كره زمين به دست مي: »2«گزينه 

  . فسفر در دورة سوم قرار دارد و رساناي جريان برق نيست: »4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  - 33

از دست تر الكترون  هرچه اتم فلزي در شرايط معين آسان –نادرست ) 1

  . تر است بدهد، فعاليت شيميايي آن بيش

هاي لاية ظرفيت در هر گروه شعاع اتمي و  الكترون nبا افزايش  –درست ) 2

لاية ظرفيت   براي الكترون lاز طرفي مقدار . يابد خاصيت فلزي افزايش مي

  .تمامي عناصر گروه يك يكسان است

نصر در گروه فلزهاي قليايي قرار دارند و شمار هر دو ع –نادرست ) 3

  . بيشتر بوده و شعاع اتمي آن بزرگتر است Aهاي الكتروني در اتم  لايه

اي، با افزايش شعاع  در ميان عناصر گروه دوم جدول دوره –نادرست ) 4

  . يابد اتمي، تمايل اتم براي تبديل شدن به كاتيون افزايش مي

----------------------------------------------  
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 )كوكنده حسن رحمتي(     »2«گزينة  -34

  )درست. (يابد پذيري افزايش مي در گروه فلزهاي قليايي از بالا به پايين شدت واكنش) الف

گاز كلر بوده كه در دماي اتاق به آرامي با گاز هيدروژن واكنش  Dعنصر ) ب

  )نادرست. (دهد مي

  )درست. (شود ربه خرد ميسيليسيم است و در اثر ض Eعنصر ) پ

كمتر است چون در هر دوره از چپ به راست شعاع اتمي  Fاز عنصر  Dشعاع اتمي ) ت

. از طرفي در هر گروه شعاع اتمي با شمارة دورة عنصر رابطه مستقيم دارد. يابد كاهش مي

  ) نادرست(

----------------------------------------------  

 )يامير قاسم(     »2«گزينة  -35

نه مانند ساير (برخلاف اغلب فلزها  –نادرست ) درست  ،  پ) درست ، ب) آ 

هاي صنعتي، آثار  استخراج طلا همانند ديگر فعاليت –نادرست ) ،  ت!) فلزها

  . گذارد بار زيست محيطي بر جاي مي زيان

----------------------------------------------  

 )امير قاسمي(     »4«گزينة  - 36

  . باشد مي 26برابر  Xعدد اتمي  –رست ناد* 

1lالكترون با  12داراي  Xاتم  –نادرست *   باشد مي:  

 2 2 6 2 6 6 2
26 1 2 2 3 3 3 4X : s s p s p d s  

3Xباشد و  جزو عناصر واسطه مي Xزيرا  –درست *    3همان
26 Fe  

  .باشدبي آن زرد رنگ مياست كه محلول آ

  . اي قرار دارد جدول دوره 8در دورة چهارم و گروه  Xاتم  –نادرست * 

  نادرست * 

3 5
26 3X :[Ar] d  

2 4
24 3Cr :[Ar] d  

----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »1«گزينة  - 37

4: معادله واكنش  4Fe(s) CuSO (aq) FeSO (aq) Cu(s)    

با  Cuگرم بر مول، يك مول  56با جرم مولي  Feبه ازاي مصرف يك مول 

پس با گذشت زمان به جرم مادة . شود گرم بر مول توليد مي 64جرم مولي 

  . شود جامد موجود در ظرف واكنش اضافه مي

  : ها بررسي ساير گزينه

استوكيومتري  در معادلة واكنش انجام شده، مجموع ضرايب: »2«گزينه 

  . ها برابر است ها با فراورده واكنش دهنده

پس روي با محلول . تر است واكنش پذيري روي از مس بيش: »3«گزينه 

  . دهد سولفات واكنش مي (II)مس 

سولفات آبي رنگ است و با گذشت زمان از  (II)محلول مس : »4«گزينه 

  . شود رنگ آبي آن كاسته مي

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  -38

2زنگ آهن  –درست ) 1  3Fe O شود باشد و در هيدروكلريك اسيد حل مي مي .  

  . كمتر است Mاز فلز  Mپذيري فلز  واكنش –نادرست ) 2

. پذيري بيشتر است د واكنشهرچه خاصيت فلزي بيشتر باش –درست ) 3

  . پذيري فلزهاي قليايي از فلزهاي واسطه بيشتر است واكنش

  درست ) 4

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  - 39

جرم ماده خالص    100جرم ماده خالص   80 ــالص100 جرم ماده ناخ 150
   درصد خلوص  

120gجرم ماده خالص  

32 3
3

2 2
3

1120 100
1 1 21

mol CaCO
?mol CO gCaCO

g CaCO
mol CO

/ mol CO
mol CaCO









  

----------------------------------------------  

 )عرفان محمودي(     »2«گزينة  - 40

  . صحيح است) پ(و ) ب(موارد  

2 3 2 32 2Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)    

فلز آهن در سطح جهان و در بين صنايع گوناگون بيشترين مصرف ) عبارت آ

  . شود ين واكنش توليد ميرا دارد كه در ا

شود،  به طور كلي در هر واكنش شيميايي كه به طور طبيعي انجام مي) عبارت ت

  . تر استها كمدهندهها از واكنشپذيري فراوردهواكنش

----------------------------------------------  
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